CONTRATO DE LOCAÇÃO 27/07
Que celebram, de um lado como locadora a ASSOCIAÇÃO CRISTÃ MARANATHA DE AÇÃO SOCIAL E LITERÁRIA, inscrita no CNPJ/MF sob o nº 04.724.830/0001-12, com sede na rua Professor Paulino Lucas do Nascimento, s/n, Águas de Chapecó, SC, neste ato representado por seus diretores VOLNEI KESLER, brasileiro, Casado, do comércio, inscrito no CPF/MF sob o nº 928.863.459-20,   residente em São Carlos –SC e RENEU THIES, brasileiro, casado, pastor, inscrito no CPF/MF sob o nº 031.906.929-04, residente em Águas de Chapecó, SC, doravante denominada, simplesmente, LOCADORA e de outro lado, como locatário, o MUNICÍPIO DE ÁGUAS DE CHAPECÓ - SC, pessoa jurídica de direito público interno, inscrita no CGC/MF sob o nº 82.804.212/0001-96, com sede administrativa à Rua Porto União, nº 968, em Águas de Chapecó, SC, neste ato representado por seu prefeito municipal, Sr. MOACIR DALLA ROSA, brasileiro, casado, do comércio, inscrito no CPF/MF sob o nº 250.399.110-04, portador do RG nº 12/R-564.686, residente e domiciliado na Rua Porto União. nº 222, em Águas de Chapecó, SC, doravante denominado, simplesmente LOCATÁRIO, pelas cláusulas e condições que seguem:

CLÁUSULA PRIMEIRA - DO OBJETO

I - Do Imóvel: é objeto do presente instrumento o aluguel de um imóvel de propriedade dos locadores, identificado como "Lote Urbano nº 06, da Quadra 54, com área de 1.344,30 m², sito na rua Benedito Paulo do Nascimento, nº 47, em Águas de Chapecó, com benfeitoria, sendo uma casa de alvenaria de 100m2"

II – Do uso: a casa ora locada destina-se à manutenção/instalação de Creche pelo Município locatário. É vedadas a sublocação e alteração de destinação do imóvel. 

III – Do estado do imóvel: o município locatário recebe a casa em condições normais de uso, devendo restituí-la nas mesas condições.

CLÁUSULA SEGUNDA - DO USO E RESPONSABILIDADES

O aluguel se destina exclusivamente para os fins descritos na cláusula anterior, inciso II, sendo vedadas quaisquer outras destinações. Outrossim, é de inteira responsabilidade do locatário a manutenção e o conserto de estragos decorrentes do uso do imóvel (exceto depreciação normal decorrente do tempo). Incluem-se na manutenção e conserto as obrigações relativas à troca de lâmpadas, chuveiro, conservação de pintura, torneiras, fiação e instalações elétricas em geral, corte periódico da grama, entre outras.

CLÁUSULA TERCEIRA - DO ALUGUEL E FORMA DE PAGAMENTO

O locatário pagará ao locador, a título de aluguel, o valor mensal de R$ 380,00 (trezentos e oitenta  reais), que deverão ser pagos ao locador até o 5º (quinto) dia útil subseqüente ao mês a que se refere o aluguel.

CLÁUSULA QUARTA – DOS IMPOSTOS E TAXAS

Fica ao inteiro encargo do município locatário o pagamento das taxas de energia elétrica, água e esgoto, cujas faturas deverão ser emitidas em nome deste; à locadora, incumbe pagar o IPTU.
CLÁUSULA QUINTA - DA VIGÊNCIA

O presente contrato vigora por um ano a contar da sua assinatura. Permanecendo o município na posse do imóvel além do prazo retro, o contrato prorroga-se automaticamente. Neste caso, o valor do aluguel será reajustado de acordo com a variação do IGPD -I  ou outro índice legal que venha a substitui-lo, incidindo a  correção sempre após o decurso de 12 (doze) meses. Se prorrogado, a parte interessada em promover rescisão notificará a outra, com antecedência mínima de 30 (trinta) dias. 





CLÁUSULA SEXTA - DAS BENFEITORIAS

Fica estipulado entre as partes que toda e qualquer benfeitoria que o Locatário realizar no imóvel, poderá, findando a relação locatícia, ser retirados(as) pelo mesmo(Município).





CLÁUSULA SÉTIMA - DO FORO

Fica eleito o Foro da Comarca de São Carlos para derimir eventuais pendências judiciais decorrentes do presente.

Estando assim, justos e acordes, as partes redigem o presente em duas vias de igual forma e teor, assinando-o na presença de duas testemunhas.

Águas de Chapecó, 01 de abril de 2007.

ASSOCIAÇÃO MARANATHA DE AÇÃO SOCIAL E LITERÁRIA

Locadores:

	VOLNEI KESLER
	RENEU THIES

	CPF/MF sob o nº 928.863.459-20
	CPF/MF sob o nº 031.906.929-04


MUNICÍPIO DE ÁGUAS DE CHAPECÓ

Locatário:

	MOACIR DALLA ROSA

	Prefeito Municipal


Testemunhas:

	CLAIMIR GONÇALVES DA ROSA
	Marcos Luiz Barela

	CPF/MF: 868.120.689-34
	CPF/MF: 665.160.999-87


